«UHpopmaTuka» 3® CamI'TyY
INPAKTUYECKHUE 3AJAHUA K BUWIETY (15 6a110B)

3agaHue 1. [lepeBecTu B AECATUYHYIO CUCTEMY CUUC/IEHMA:
1. A =10000111, (0,5 6anna);

2. B = 2605 (0,5 6anna);
3. C =BE (0,5 6anna).

3aganue 2. [ocTpouTb TabANLY UCTUHHOCTM Ana GOPMY bl (B Vv A) <—>(§ & A) (1,5 6anna).

3aganue 3.

a. BbIMONHMB TPACcCMPOBKY, YyKas3aTb 3HauYeHWe nepemeHHoM b nocne BbiNOAHEHMA ¢parmeHTa
anroputma (1 6ann)

a:=1
b:=-1
Het
Ja
a:=a*2
b:=b+a
Y
b. BbINONHMB TPacCUMpPOBKY, YyKas3aTb 3HayeHWe MNepemeHHoM b nocne BbINOAHEHUA ¢parmeHTa
anroputma (1 6ann)
a:=1
b:=4
\
> b:=b-2
a:=b*a

a Het

[a

3aganue 4. [lpu 33gaHHOM 3HayYeHUM napametTpa a=3,5 Ha OTpeske WM3MeHeHUA He3aBUCUMOM
nepemeHHol X [1;4] c warom h=0,2:

In\/&

6 6annos);
sin(e® +x>°) ( )

1. COCTaBUTb TabAKNLy 3HAYEHUI PYHKLUU y(x) =
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2. nocTpoutb rpaduk GyHKUMM y(x) Ha oTpeske [1;4] c noanucamm 3HauyeHu no ocu X (1 6ann);
3. HalTu cpegHue 3HaveHna y(Xx) Ha otpeske [1 4] gna napametpos a=3,5 n a=11 (1 6ann).

3apaHue 5. PelnTtb cucTemy ypaBHeHMI C NOMOLLbI0 06paTHOM MaTpULLb:
X, -2X, +3X; =9,
2%, +X, —X3 =-1,(16ann).

-3, +2X, +3X; =1

3aaaHue 6. [0 SMNUPUYECKUM AaHHbIM, NTPUBEAEHHBIM B Tabauue:

x| 12 314 5 6| 7| 8| 9] 10
y 07221 45 54 66 72 86 9,8

1. NOCTPOUTb NTNHUNIKO TPEHOQA, YKAa3aB yYypaBHEHUE NINHEMHOM 3aBUCMMOCTM Ha AnarpaMmme n BeNYNHY

A0CTOBEPHOCTM annpokcumaummu RA2 (0,5 6anna);
2. caenaTtb NPorHo3, B3AB B KayecTse aprymeHTta x = 11 (0,5 6anna).

3agaHue 7. HaumcneHms npoueHToB No GaHKOBCKOMY A€NO03UTY CO C/IOXKHOW MPOLEHTHOM CTaBKOW
rl = 1% ropoBbix NPOM3BOAATCA B KOHLUE Kaxaoro mecaua. Ncnonbsya npoueaypy MS Excel «Mogbop

napameTpa», onpeaenunTb:

1. Kakyto cymmy P1 Heob6xoaMmo NonoKutb B GaHK Npu TOM e NpoueHTHOM cTaBke rl = 1%, uTtobbl

yepes rog nonyunTb F1 = 10 TbiC. pyb. (0,5 6ann);

2. NPMHMMasA 3a NepBOHaYasbHbIN pasmep BKNada cymmy P1l, nonydeHHylo B npeablayliei 3agade,
onpeaenvTb NPOLEHTHYIO CTaBKy r2 no Aeno3uTy, A4 NOAYYeHUs Yepes rof CyMMbl B pasmepe

F2 =11 TbIC. pyb6. (0,5 6anna).



